OZNANILA – 17. 5. 2015
7. velikonočna nedelja
GODOVI v tem tednu:
Ponedeljek: 
sv. Janez I., papež, mučenec
Torek:     
sv. Krispin, redovnik
Sreda:

sv. Bernardin, duhovnik
Četrtek:
 
sv. Timotej, diakon, mučenec
Petek:

sv. Marjeta Kasijska, redovnica
Sobota:   
sv. Renata, spokornica
NEDELJA:  
BINKOŠTI in praznik Marije Pomočnice kristjanov 
OBVESTILA:
Hvala staršem prvoobhajancev za čiščenje cerkve in župnišča; prihodnji teden vabljena četrta skupina: Kolodvorska, Mladinska in Prešernova ulica.
( Hvala vsem za sodelovanje pri pripravi in praznovanju prvega svetega obhajila. Še posebej velja zahvala s. Zaliki in animatorjem, otroškemu in mladinskemu zboru, ministrantom,pritrkovalcem…

( Prihodnjo nedeljo bo pri nas romarski shod ob prazniku Marije Pomočnice. V soboto bo maša zvečer ob 20.00 v Marijanišču in nato procesija z Marijo v cerkev. V nedeljo pa bo popoldne ob 14.30 v cerkvi molitvena ura in ob 15.00 procesija k Marijanišču, kjer bo mašo vodil upokojeni nadškof Marjan Turnšek. Za sodelovanje pri procesiji vabim naše gasilce. Gospodinjam se priporočamo za pecivo in meso, vinogradnikom pa za »tekoče zadeve«. Darove lahko prinesete v župnišče v soboto do večerne maše, ali pa v nedeljo zjutraj.

( V soboto popoldne ob 18.00 v cerkvi ne bo šmarnic za otroke, ampak ste vabljeni ob 20.00 v Marijanišče.

( Prihodnjo nedeljo odpade druga maša ob 9.30 in večerna maša v Marijanišču.

( V soboto dopoldne bo v Lendavi ANIMASTART za animatorje v pripravi na letošnje oratorije. Animatorji vabljeni. Začetek ob 10.00.
( Na voljo so zgibanke s počitniškimi programi. Ponudbe je kar veliko. Otroke vabimo, da se udeležijo teh počitniških programov. Še posebej priporočam župnijski Oratorij in Frančiškov tabor.
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